



ЛЕРМОНТОВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА ЛЕРМОНТОВА

16+

Выходит по пятницам

11 января 2019 года

№ 1 – 2 (665 – 666)

КАК ЛЕРМОНТОВЧАНЕ НОВЫЙ ГОД ВСТРЕЧАЛИ

Новый год – праздник, который любят и взрослые, и дети: елка, украшенная мигающими фонариками и стеклянными игрушками, подарки, праздничный стол, а главное – рядом все самые родные и близкие. А еще Рождество и Святки! Лермонтовчане дружно встречают первые самые добрые и любимые праздники наступившего года.

Днем первого января городскую детвору на центральной площади приветствовали Дед Мороз, Снегурочка и их веселые помощники скomorохи. Ребята пели песни, водили хороводы, читали стихи и получали сладости.

Вечером гулянья развернулись на площади Ленина. Здесь выступали вокалисты, творческие коллективы города и приглашенные артисты



Новогодний праздник на площади

Для лермонтовской ребятни зимние каникулы выдались по-настоящему сказочными.

Третьего января на сцене Дворца культуры артисты Северо-Кавказской филармонии представили нашим зрителям музыкальную сказку «Матушка Метелица».

Седьмого января состоялась традиционная благотворительная рождественская елка, которая проводится в городе с 2000 года. Концертный зал ДК не смог вместить всех желающих посмотреть великолепный музыкальный спектакль по мотивам сказки Гофмана «Щелкунчик».

Праздничный марафон продолжился 8 – 9 января интерактивным спектаклем «Холодное сердце», где юные зрители сами становились участниками шоу, помогая сказочным персонажам победить злое волшебство.

Рождественская елка для учащихся воскресной школы прошла в храме Сергия Радонежского. Ребята познакомились с историей и традициями празднования одного из главных христианских праздников, читали стихи, пели песни, играли у нарядной елки.

Новогодние каникулы пролетели, начались рабочие будни. Но хорошее настроение, атмосфера семейного тепла и уюта царят в каждом доме. Ведь впереди старый Новый год и один из самых важных православных праздников – Крещение Господне. Идут Святки.

Ольга ВОЩАРЕНКО
Фото автора



А.Карибов поздравляет лермонтовчан

– шоу-группа «Кисловодск». Горожане веселились: подпевали исполнителям, танцевали и водили хороводы. С поздравлениями к лермонтовчанам обратился председатель Совета города Александр Карибов:

– Хочу поздравить вас с наступившим Новым годом, пожелать здоровья, счастья, благополучия в каждой семье. Прошедший год был плодотворным, в городе сделано многое, результаты этого мы видим уже сейчас.



Финал спектакля «Щелкунчик»

МОЛОДЫ ДУШОЙ



Новый год в Лермонтовском КЦСОН. Фото Н.Николенко

В социально-оздоровительном отделении Лермонтовского центра социального обслуживания населения прошли традиционные новогодние мероприятия с елкой, Дедом Морозом, Снегурочкой и подарками.

В этом году на новогодние мероприятия пришли более 55 получателей социальных услуг – все нарядные, красивые, а самые активные – в новогодних карнавальных костюмах.

Когда видишь, как «зажигают» эти люди, не верится, что большинству из них далеко за семьдесят.

– На наших праздниках мы забываем про свой возраст, болячки, домашние неурядицы и веселимся так, как будто нам по 20 лет, – делятся своими впечатлениями участники.

Пенсионеры доказали, что душой они всегда молоды. Собравшиеся не только с удовольствием танцевали и водили хороводы, но и участвовали в конкурсах, пели песни, шутили, поздравляли друг друга. Мероприятие украсили певучие звуки аккордеона в руках руководителя-аккомпаниатора Натальи Стояно-

вой. Ансамбль «Элегия» порадовал своими песнями и зажигательными танцами всех собравшихся. Атмосфера праздника была волшебной: зал переливался разноцветными огнями праздничной елки, костюмированные персонажи развлекали присутствующих своими песнями, шутками и загадками.

Участников праздника и всех присутствующих поздравили с Новым годом и Рождеством министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края Иван Ульянченко, заместитель главы администрации Татьяна Афанасьева, начальник УТСЗН Виктория Цибулькина и директор Центра Татьяна Курбацкая. Министр вручил благодарственное письмо Лермонтовскому отряду серебряных волонтеров «Молоды душой». Он отметил, как важна и необходима их работа. Пожилые лермонтовчане поблагодарили Ивана Ульянченко за оказанное им внимание и пожелали ему плодотворной работы, здоровья и благополучия.

А праздник, и правда, получился теплым, задорным, веселым, домашнему уютным и завершился вручением подарков и пожеланиями любви, счастья, радости, удачи.

Татьяна Курбацкая
директор ГБУСО
«Лермонтовский КЦСОН»

ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ

В рамках ежегодной благотворительной акции «Полицейский Дед Мороз» сотрудники полиции Лермонтова совместно с общественниками и специалистом по социальной работе Лермонтовского КЦСОН организовали поздравление детей с ограниченными возможностями здоровья.

Веселая праздничная атмосфера не обходит стороной никого. И даже полицейские становятся настоящими помощниками Деда Мороза.

К ребятам, которые не смогли посетить новогодние мероприятия, праздник пришел прямо домой! Инспектор по делам несовершеннолетних в роли Деда Мороза и с веселая Снегурочка дарили деткам веселье и заряд положительных эмоций.

В игровой форме сотрудники правоохранительных органов напомнили ребятам и их родителям Правила дорожного движения и основы безопасного поведения дома и в общественных местах.



С новым годом! Фото предоставлено ОМВД

Полицейский Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с Новым годом и вручили детям сладкие подарки, получив взамен новогодние стихи, веселые улыбки и обещания вести себя хорошо.

Родители ребят благодарили гостей за теплые пожелания, сладости и внимание, которое для деток важнее всего.

Отдел МВД России
по г.Лермонтову